

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки бакалавров 38.03.01 «Экономика», профиль «Экономика, организация и логистика машиностроительного производства»

Реализуемая образовательная программа высшего образования – программа подготовки бакалавров (далее – ОП ВО) по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», реализуемая в Егорьевском технологическом институте (филиале) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный технологический университет «СТАНКИН» (ЕТИ ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»), представляющая собой систему документов, разработанных на основе федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (далее – ФГОС ВО), утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ №1327 от 12.11.2015 г.

ОП ВО имеет своей целью формирование у обучающихся общекультурных, общепрофессиональных, профессиональных и профессионально-специализированных компетенций, относящихся к видам профессиональной деятельности согласно требований ФГОС ВО и профессиональному стандарту «Бизнес-аналитик», утвержденным приказом Министерством труда и социальной защиты населения России, № 592н от 25.09.2018 г.

реализуемая программа включает: общую характеристику ОП ВО, характеристику профессиональной деятельности выпускника, планируемые результаты освоения ОП ВО, описание ресурсов, требуемых для реализации ОП ВО, описание условий реализации образовательного процесса для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, возможности использования дистанционных образовательных технологий и электронного обучения для освоения ОП ВО.

В числе конкурентных преимуществ рецензируемой ОП ВО следует отметить, что к ее реализации привлекается опытный профессорско-преподавательский состав, а так же учет требований работодателей при формировании учебного плана.

Качество содержательной составляющей учебного плана не вызывает сомнений. Включенные в план дисциплины раскрывают сущность актуальных на сегодняшний день экономических проблем и позволяют сформировать компетенции, предусмотренные ОВ ПО. Структура плана в целом логична и последовательна.

В учебном процессе используются современные формы и методы обучения, средства активизации познавательной деятельности обучающихся (деловые игры, кейс-стади, конкретные хозяйственные ситуации, практикумы и т.п.), что соответствует

требованиям ФГОС ВО по направлению 38.03.014 «Экономика». В образовательном процессе широко применяются возможности электронно-информационной образовательной среды, которая содержит учебные программы, тексты лекций, фонды оценочных средств, методические рекомендации по проведению практических занятий, организации самостоятельной работы обучающихся и другие материалы, обеспечивающие обучающимся возможность самостоятельного изучения учебных дисциплин с использованием дистанционных образовательных технологий.

В соответствии с требованиями ФГОС ВО для аттестации обучающихся на соответствие их профессиональных достижений поэтапным требованиям ОП ВО созданы фонды оценочных средств для проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации. Эти фонды включают типовые задания для практических занятий, контрольные вопросы и задания для проведения тестов, контрольных работ, рефератов и т.п., а также иные формы контроля, позволяющие оценить степень сформированности компетенций обучающихся.

Рецензируемая ОП ВО имеет высокий уровень обеспеченности научно-педагогическими кадрами, учебно-методической документацией и материалами, широко использует возможности электронно-библиотечных систем в проектировании образовательного процесса.

Рецензируемая ОП ВО соответствует заявленному уровню подготовки бакалавра. Она позволяет сформировать компетенции, необходимые для успешного решения выпускниками профессиональных задач.

Исполнительный директор
ООО «Агро-РеверсИнвест»



М.И.Евтушенко